Wegbeschreibung ab Paderborn (Süden und Westen)

· B1 Richtung HORN-BAD MEINBERG. Noch ca. 5 km weiter auf der B1 bis die 239 kreuzt. RECHTS abbiegen Richtung SCHIEDER/HÖXTER.

· In Schieder der Hauptstraße folgen (abknickende Vorfahrt nach rechts, dann starke Steigung). An der Ampel LINKS abbiegen Richtung STAUSEE/LÜGDE/BAD PYRMONT. Vorbei an Harzberg bis nach ca. 7 km eine T-Kreuzung kommt. LINKS abbiegen Richtung LÜDGE/BAD PYRMONT. 

· In Lügde der Hauptstraße folgen. Ca. 800 m nach Ortseinfahrt an der 2. Ampel RECHTS abbiegen Richtung GROSSENBERG aus Lügde raus fahren.

· Nach ca. 4 km kommt das Dorf Großenberg. Der Hauptstraße (abknickende Vorfahrt links hoch) folgen, das Dorf verlassen. Nach ca. 1 km an der Kreuzung VOR dem Dorf Kleinenberg RECHTS abbiegen. 

· Ca. 2 km fahren bis Ort „Windmühle“ (3 Häuser, kein Ortsschild!). LINKS abbiegen Richtung Eichenborn. Eichenborn durchfahren. Nach 2 km kommt der Ortseingang LICHTENHAGEN. 

· In den Ort fahren, geradeaus bis T-Kreuzung (ca. 200m). RECHTS abbiegen in die NEUE STRASSE. Das zweite Gebäude auf der rechten Seite (nach dem Hof auf dem Eckgrundstück) ist die Hausnummer 5.

